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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Orbán Viktor: amíg nem jön az olaj, nincs pénz Ukrajnának 
2026. február 23. – MTI, Index.hu, hirado.hu, Demokrata, Magyar Hírlap, atv.hu, Origo, 

Portfolio.hu,  

Amíg nem jön az olaj a Barátság kőolajvezetéken, addig nincs pénz Ukrajnának - mondta el 

Orbán Viktor miniszterelnök hétfőn a Sülysápon rendezett fórumon, ahol arról is beszélt: a 

jövő hétfőtől ezer forint lenne literenként a benzin ára, ha a kormány nem nyitotta volna meg 

a stratégiai tartalékokat. A kormányfő kijelentette, az ukránok a háborúra hivatkozva 

leállították a Barátság kőolajvezetéken a Magyarországra érkező olaj szállítását és be is 

vallották, hogy már régen tudnák működtetni a vezetéket, de politikai okokból nem akarják. 

Orbán Viktor szólt arról is, Magyarországnak az a célja, hogy minden szomszédjával jó viszonya 

legyen, ez Ukrajnára különösképpen igaz, mert ott százezres nagyságrendben élnek magyarok, 

és a háborúnak legyen vége. A kormányfő hangsúlyozta, hogy ezért nem állították le a 

Magyarországról Ukrajnába menő elektromosáram-szállítást sem, mert annak a levét 

elsősorban a kárpátaljaiak és a magyarok itták volna meg. "Majd meglátom, hogy 

rákényszerülünk-e erre a lépésre, de ez legyen a legeslegeslegutolsó, hiszen mi nem 

magunknak, nem a magyaroknak, még csak nem is az ukrán embereknek akarunk kárt okozni, 

csak hozzá akarunk jutni ahhoz az olajhoz, ami a mienk" - jelentette ki a miniszterelnök. 

 

Szijjártó Péter: a kormány semmilyen Ukrajna számára kedvező döntéshez nem 

járul hozzá, amíg Kijev újra nem indítja a kőolajszállítást 
2026. február 23. – MTI, Index.hu, Mandiner, Origo, Hír TV, Mfor.hu, Krónika 

A magyar kormány semmilyen, Ukrajna számára kedvező döntéshez nem járul hozzá az 

Európai Unióban mindaddig, amíg Kijev újra nem indítja a kőolajszállítást hazánk irányába a 

Barátság vezetéken - erősítette meg Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn 

Brüsszelben. A minisztérium közleménye szerint a tárcavezető az EU-s külügyi tanácsülését 

megelőzően arról számolt be a Barátság vezetékkel szembeni újabb dróntámadással 

kapcsolatban, hogy azt a megnyugtató információt kapták, hogy már elhárították a tatárföldi 

szivattyúállomásban keletkezett károkat. "Ez azt jelenti, hogy a Barátság kőolajvezetéknek 

minden szakasza üzemképes fizikailag, technikailag, műszakilag. A Barátság kőolajvezeték 

egésze üzemképes. Ez azt jelenti, hogy továbbra is kizárólag az ukrán állam döntésétől függ, 

hogy újraindul-e a kőolaj szállítása, és ha igen, mikor" - hangsúlyozta. A miniszter újságírói 

kérdésekre válaszolva ezután elítélte az ukrán vezetés "magyarellenes politikáját", az ország 

energiabiztonságának veszélyeztetését és a kárpátaljai kisebbség jogfosztását. Aláhúzta, hogy 

Magyarországnak továbbra is szuverén joga eldönteni, hogy honnan és milyen típusú 

energiahordozókat vásárol, márpedig a kormány nem hajlandó drágábban, kevésbé 

megbízható forrásból importálni a mostaninál. 
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Nacsa Lőrinc: Ne az ukrán kormányhoz menjen a magyarok pénze 
2026. február 23. – Magyar Nemzet 

Családunk és gyermekeink jövőjéről is döntünk április 12-én – mutatott rá nemzetpolitikai 

államtitkár. A Tisza Pártot támogató brüsszeliek eldöntötték, hogy háborúba mennek – 

emlékeztetett Nacsa Lőrinc a Facebook-oldalán közzétett videójában. A Miniszterelnökség 

nemzetpolitikáért felelős államtitkára felidézte: eddig már több mint kétszázmilliárd dollárt 

költöttek Ukrajna háborújára. Most pedig további nyolcszázmilliárd dollárt követelnek 

működésre, hétszázmilliárd dollárt pedig hadseregre – tette hozzá. Nacsa Lőrinc leszögezte, 

hogy a nemzeti kormány nem az uniós vezetők háborújára, hanem a magyar családoknak 

szeretné odaadni a pénzt. 

 

DK: miért szavazhatnak a határon túli magyarok? 
2026. február 23. – MTI 

Gy. Németh Erzsébet (DK) a határon túli magyarok szavazati jogáról kérdezte a 

miniszterelnököt, annak a véleményének adva hangot, hogy a kormányzat olyan rendszert 

épített ki hatalmon maradása érdekében, amelyben olyanok is voksolhatnak, akik egy percig 

sem éltek Magyarországon. Mi, baloldaliak, tiszteljük a határon túliakat, tiszteletben tartjuk a 

kultúrájukat és az identitásukat, de amit önök csinálnak, annak semmi köze a 

nemzetegyesítéshez - fogalmazott, megjegyezve, "a mi sorsunkról csak mi dönthetünk". Azt 

kérdezte: miért félnek annyira a magyarországi választóktól, hogy a határon túlról kell 

szavazatokat vásárolniuk. Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter kifejezetten 

visszataszítónak nevezte a DK által a kérdésben indított "magyarellenes kampányt", azt 

hangsúlyozva, 2014 óta változatlanok az állampolgárság és ahhoz kapcsolódó szavazati jog 

szabályai, majd azt emelte ki, több állam enged lényegesen nagyobb beleszólást ügyeibe 

határon túl élő polgárainak, mint Magyarország. Arról beszélt: Gyurcsány Ferenc 

visszavonulása után is az ő pártja a DK, majd "megbocsáthatatlan hazaárulásnak" nevezte a 

politikus kiállását a kettős állampolgárság megadása ellen. Viszonválaszában a képviselő 

kijelentette, a kormányoldal a hazaáruló, mert ők árulták el a magyarokat, jelezve, ha 

kormányra kerülnek, megszüntetik a határon túli magyarok szavazati jogát. A miniszter úgy 

reagált: kétharmados többség birtokában a DK olyan választási rendszert fogadhat el, amilyet 

akar. 

 

DK: már csak a határon túliakban bíznak, hogy hatalomban tartják a kormányt? 
2026. február 23. – MTI 

Barkóczi Balázs (DK) interpellációjában az utolsó reménynek nevezte az Orbán-rendszer 

számára azt, hogy ha már nem tudnak többségbe kerülni Magyarországon, akkor megpróbálják 

begyűjteni az összes határon túli levélszavazatot. A Nemzeti Választási Iroda hivatalos adatai 

szerint már most közel félmillióan regisztráltak a határon túlról a 2026-os választásra. Mivel 

összesen több mint 630 ezer regisztrációs kérelem érkezett be a választási szervekhez és 

március közepéig tart a regisztráció, ez még ennél több is lehet - mondta. Legalább félmillió 

ember szavazhat majd a határon túlról. Ez kétszer annyi ember, mint ahányan 2022-ben 
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szavaztak - jelezte mindezt a magyar adófizetők nyílt elárulásaként értékelve. Nacsa Lőrinc, a 

Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára válaszában azt mondta: a DK folytatja 

nemzetáruló kampányát és felszólalásait, majd visszautasította, hogy lecsalózzák és lebénázzák 

a külföldi magyarokat. Hozzátette: a DK mostani szégyenteljes kampánya egyenes folytatása a 

2004. december 5-i népszavazás kampányának.  

 

DK: csak azok a magyarok szavazhassanak, akik éltek Magyarországon 
2026. február 23. – MTI 

Gréczy Zsolt (DK) felidézte, Áder János (Fidesz) 1993-ban a parlamentben arról beszélt: a 

Fidesz nem támogatja a határon túliak szavazati jogát, mert nem adóznak itt, és nem vállalják 

döntésük következményeit. A DK szerint a határon túli magyarok a nemzet részei, az egységes 

magyar néphez tartoznak, ugyanakkor a DK egyetért az 1993-as fideszes állásponttal - tette 

hozzá. Csak azok szavazhassanak, akik éltek itt, akik adóznak és vállalják szavazatuk 

következményeit - hangoztatta. Répássy Róbert, az Igazságügyi Minisztérium parlamenti 

államtitkára azt mondta, Gyurcsány Ferenctől és pártjától 2004 óta hallani ezt a kampányt, 

amelynek lényege: a határon túli magyarok ne szóljanak bele abba, Budapesten milyen 

kormány alakul. A határon túli magyaroknak talán nem fontos, milyen nemzetpolitikát folytat 

a magyar kormány? - kérdezte, felhívva arra a figyelmet, hogy a szavazati jog az 

állampolgársághoz kötődik. A DK kampánya kifejezetten a határon túli magyarok ellen irányul. 

Ez nagy hiba, ezért büntetik szavazataikkal a DK-t a határon túliak - mondta. 

         
Elhalasztották Fejes Rudolf Anzelm nagyváradi premontrei apát kilakoltatását 
2026. február 23. – Krónika, maszol.ro, erdon.ro 

A szakadó eső ellenére nagyjából kétszázan gyűltek össze hétfő reggel 10 órakor, a bírósági 

végrehajtó által küldött kilakoltatási felszólításban szereplő végső időpontban a nagyváradi 

premontrei templom előtt. Fejes Rudolf Anzelm nagyváradi premontrei apát kilakoltatására 

végül a megjelölt időpontban nem került sor, az önkormányzat ugyanis halasztást kért. A 

döntést a közlemény szerint az indokolta, hogy a síszünetet követően újraindult az oktatás a 

Mihai Eminescu Gimnáziumban. Fejes Rudolf Anzelm a Krónika kérdésére viszont azt mondta, 

amíg nem kap bélyegzővel ellátott értesítést, marad a templom lépcsőjén. A sajtó képviselőinek 

ugyanakkor arról beszélt, tervezi, hogy minden nap a templom lépcsőjén állva tiltakozik majd, 

mint hétfőn. 

 

„Revizionista politika” – Románia és Moldova egyesüléséről nyilatkozott 

Kelemen Hunor  
2026. február 23. – maszol.ro 

Kelemen Hunor szerint Romániának a Moldovai Köztársaság Európai Unióba történő 

integrációjának támogatására kellene összpontosítania erőfeszítéseit. Az RMDSZ elnöke arra 

figyelmeztetett, hogy a megállapodások mellőzését is jelentő egyesülés egy revizionista 
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politikával érne fel, amelynek súlyos következményei lehetnek. Kelemen Hunort a Prima TV 

Insider Politic című műsorában arról kérdezték, hogyan szavazna egy olyan referendumon, 

amelynek témája Románia és a Moldovai Köztársaság egyesülése lenne. A politikus nem adott 

egyértelmű választ. „Ha egyesülést akarsz, az azt jelenti, hogy lemondasz a megállapodásokról, 

amelyek lehet, hogy nem voltak jók. Ez revizionista politikát jelentene, és ennek viszonylag 

súlyos következményei lennének. Ezért én nem jutnék el a népszavazásig. Miközben érzelmileg 

megértem az egyesülést kívánó román többséget, inkább az Európai Unión belül keresném a 

megoldást” – jelentette ki az RMDSZ elnöke.  

 

Kapunyitás az államosításnak? Rendkívül magas az erdők és legelők adója  
2026. február 23. – szekelyhon.ro 

Szorongató helyzettel kell szembenéznie Csákány Lászlónak, a Szemerja-Görgő közbirtokosság 

elnökének és még sok kollégájának: az évi költségvetést kell előterjesztenie a tagságnak, ami a 

kifizetendő adók miatt teljesen ellehetetlenült. „Nem tudok szembenézni azokkal, akiknek az 

ősei létrehozták ezt a települést, és azt mondani: ennyi volt, nincs tovább. Úgy, hogy a teljes 

tulajdonunkat sem kaptuk vissza, és közben már fölöttünk lebeg egy »új köntösű« államosítási 

logika – a fizetésképtelenségen keresztül” – írta a közösségi oldalára a közbirtokossági elnök. 

A közbirtokosság az összeget még úgy sem tudja kifizetni, hogy az engedélyezett üzemtervben 

levő minden lehetőséget kihasznál, kivágja és eladja a maximális famennyiséget – húzta alá 

Csákány László. Ráadásul a fa árába bele kell kalkulálnia az adót is.  

 

Adókedvezmények és gazdaságélénkítés: új intézkedéseket fogad el a kormány 
2026. február 23. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

A kormánykoalíció hétfői ülésén a pártok képviselői intézkedéscsomagról állapodtak meg, 

amely többek között 25 százalékos adócsökkentést irányoz elő a 100 évnél régebbi épületek 

esetében, illetve 15%-os csökkentést az 50 és 100 év közötti épületeknél. Ugyanakkor 

csökkentik az épületek és a gépjárművek adóját a fogyatékkal élő személyek számára is: a 

súlyos fogyatékkal élők 50%-os, a fokozott fogyatékkal élők pedig 25%-os kedvezményben 

részesülnek, értékhatárok bevezetése mellett – tájékoztat a Nemzeti Liberális Párt (PNL) 

közleménye. A bukaresti koalíció hétfői ülésén a pártvezetők egyhangúlag megállapodtak egy 

olyan intézkedéscsomagról, amely az állam modernizálását, a gazdaság élénkítését és Románia 

európai szinten vállalt kötelezettségeinek teljesítését célozza. Ennek keretében a koalíció úgy 

döntött, hogy az Ilie Bolojan vezette kormány elfogadja a központi és a helyi közigazgatás 

reformját célzó csomagot, amely az intézményi átfedések csökkentésére és az intézmények 

belső folyamatainak hatékonyabbá tételére irányul. Ennek keretében adócsökkentésekről is 

megállapodtak. 
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Önállóan akar indulni a parlamenti választáson a Magyar Szövetség 
2026. február 23. – ma7.sk, felvidek.ma, Új Szó  

Önállóan akar indulni a választáson a parlamenten kívüli Magyar Szövetség – jelentette ki a 

TASR-nek Magdeme Klára, a párt szóvivője. A jelenlegi ellenzéki pártokkal is tárgyalnak az 

együttműködésről, de ezek részleteiről egyelőre nem tájékoztatnak. "A Magyar Szövetség az 

egyetlen számottevő magyar párt a szlovákiai politikai palettán, ezért természetes az az 

ambíció, hogy önállóan induljon a választáson. Szisztematikus és türelmes munkával kell 

meggyőznünk a szavazókat, hogy a legjobb választás vagyunk azok számára, akiket már 

fárasztanak a 'status quo’-ra hivatkozó magyarázkodások, és azok az állítások, hogy délen nem 

érdemes építeni és beruházni. Megyei szinten vannak bevált koalícióink, de az országos politika 

másképp működik"– mondta Magdeme Klára a TASR-nek azzal kapcsolatban, önállóan 

indulna-e a párt a parlamenti választáson. A párt szerint még mindig igaz, hogy amint a magyar 

témák előkerülnek, véget ér a többi politikai párttal folytatott együttműködés. 

 

Fordulat jöhet a magyarságot arcul csapó törvényben, a DK kampánya is „felér 

egy gyomorrúgással” 
2026. február 23. – Index.hu 

Pandy Péter, a felvidéki Magyar Szövetség Országos Tanácsának elnöke – aki mellesleg jogász 

is – még lát esélyt a fordulatra. Szerinte nem lefutott a játszma, van realitása, hogy a szlovák 

Alkotmánybíróság hatályon kívül helyezi a Büntető Törvénykönyv vitatott módosítását, azt a 

passzust, amely kimondja: akár hat hónap börtön is járhat azért, ha valaki bírálja a Benes-

dekrétumok rendelkezéseit. Miközben azonban Pozsony felől a jogi küzdelem zajlik, politikai 

támadás érkezik a határ másik oldaláról: a Demokratikus Koalíció ugyanis elvenné a külhoni 

magyar állampolgárok választói jogát. Február elején a szlovák Alkotmánybíróság egyszer már 

tárgyalta a Btk. módosításának azt a rendelkezését, amely szerint hat hónap 

szabadságvesztéssel büntethető, aki megkérdőjelezi a Benes-dekrétumokat. Akkor azonban 

még nem született döntés, de rövid időn belül ez akár megtörténhet. 

 

Tartalmas délután a nagykaposi Magyar Közösségi Házban 
2026. február 23. – ma7.sk  

Szakmai nap, műhelymunka és koncertélmény várta az érdeklődőket február 21-én a 

nagykaposi Magyar Közösségi Házban. A Nagykapos és Vidéke Társulás az Aszakkör program 

résztvevői számára szervezett szakmai napja keretében nemcsak a hagyományos kézműves 

mesterségek, hanem a március 15-i nemzeti ünnepre való készülődés is előtérbe került. A 

program résztvevői közösen készítették el az Ung-vidéki megemlékezésre tervezett kokárdákat. 

Az Aszakkör program már 2021 óta működik a Felvidéken, a felvidéki koordináló 

szervezetének székhelye éppen a nagykaposi Magyar Közösségi Ház. A szervezők már második 

alkalommal tartottak szakmai napot a programban résztvevőknek, hogy ezzel is szorosabbra 

fűzzék a kézműves közösségek együttműködését a keleti régióban, lehetőséget biztosítsanak a 

tapasztalatcserére és az egymástól való tanulásra. 
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Szarka Tamás 24 állomásos turnéra indul Otthon vagyunk címmel 
2026. február 23. – felvidek.ma, ma7.sk  

Szarka Tamás március közepén 24 állomásos turnéra indul Otthon vagyunk címmel, hogy a 

magyar kultúrát és tájainkat közelebb hozza a közönséghez. Az előadóművész március 25-re A 

magyar zene napja címmel a Pesti Vigadóba szervez koncertet. „Az Otthon vagyunk egyrészt 

egy dalom címe, másrészt egy nagyon fontos mondat számomra, amit ma Közép-Európában, 

az elszakított területeken, a Felvidéken, Erdélyben, a Délvidéken, Kárpátalján élő 

magyaroknak, valamint az anyaországban élőknek is ki kell mondaniuk. Nekünk megnyugtató, 

ha ezt közöljük” – fogalmazott Szarka Tamás a hétfői budapesti sajtótájékoztatón. A koncertek 

helyszíne és időpontja nagyrészt már összeállt; ezek sorában Szarka Tamás és zenekara 

március 14-én Pécsen, 22-én Sárospatakon, április 25-én Révkomáromban, június 6-án a 

szlovákiai Éberhardban, 13-án a pozsonyi Fő téren. 

 

„Ezt a munkát nem lehet úgy végezni, hogy közben nem próbálunk az embereken 

segíteni“ 
2026. február 23. – Új Szó  

Karkó János három ciklus után köszön le a polgármesteri posztról Búcson, s nem indul újra az 

idén ősszel esedékes választáson. A nemrég átadott, felújított kultúrház volt az utolsó olyan 

fejlesztés, amelyet 12 évvel ezelőtt felvállalt. A búcsi kultúrház február 15-i átadójáról. Karkó 

János (független) leköszönő polgármesterről már egy ideje tudni lehet, hogy nem vállal további 

ciklust a búcsi önkormányzat élén. Ennek kapcsán ültünk le vele beszélgetni az elmúlt másfél 

évtizedről, beleértve azt is, hogy vállalkozóként hogyan látja az önkormányzati szféra helyzetét 

és működését. „Abban az időben már régóta vállalkoztam. Ismertem a középületek műszaki 

állapotát, és egy-két helyről kaptam felkérést. Végül magam is úgy döntöttem, hogy valamit 

kellene kezdeni a faluval. Örömmel töltött el akkor, hogy Búcs valamilyen módon nagyon bízott 

abban, hogy majd másképp fognak működni a dolgok. Azt mondtam, hogy addig igyekszek 

maradni a posztomon, amíg a falu összes középületét föl nem újítjuk“  – emlékszik vissza a 

2014-es terveire. 

   
További támogatási kérelmekről döntött a Pásztor István Alapítvány 
2026. február 23. – Vajdaság Ma, Magyar Szó, Pannon RTV 

Újabb támogatási kérelmekről döntött hétfőn a Pásztor István Alapítvány Igazgatóbizottsága. 

Ezúttal mind a négy támogatási kategóriában születtek döntések. Összesen 16 kérelem 

részesült pozitív elbírálásban, a támogatások összértéke 3.775.000 dinár, azaz mintegy 32.000 

Euro. Ezen összeg nagy részét, pontosan 3.000.000 dinárt 9 súlyosan beteg gyermek 

gyógykezelésére ítélte oda az Igazgatóbizottság, írja az alapítvány oldalán. A támogatási 

kérelmek döntési táblázata az alábbi linken található. Az alapítvány a továbbiakban is fogadja 

a támogatási kérelmeket, hiszen az alapítvány felvállalt célja, hogy minél több nehéz helyzetben 
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lévő vajdasági magyar családnak segítsenek. Egyúttal köszönettel fogadják mindazoknak a 

segítségét, akik anyagi lehetőségeikhez mérten támogatják ezen nemes célok megvalósítását. 

 

Pilisszentkereszten tartotta konferenciáját a Külhoni Magyar Oktatási Tanács 
2026. február 23. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Egyebek mellett áttekintették a határon átívelő szakképzés lehetőségeit. Pilisszentkereszten 

tartotta konferenciáját a Külhoni Magyar Oktatási Tanács. Fremond Árpád közösségi oldalán 

azt írta, a program során beszámolókat hallgattak meg a közoktatás helyzetéről, áttekintették 

a határon átívelő szakképzés lehetőségeit, valamint szó esett a felsőoktatási célokról is. Az MNT 

elnökének bejegyzésében az áll, meggyőződése, hogy a Kárpát-medencei szintű találkozók 

mindig kulcsfontosságúak: erősítik a partnerségeket, új lehetőségeket nyitnak intézményeink 

előtt, és hozzájárulnak ahhoz, hogy a vajdasági magyar közösség versenyképes, minőségi 

oktatási háttérrel rendelkezzen. Köszönjük az Anyaország nemzeti kormányának ehhez 

nyújtott támogatását! - zárja posztját Fremond Árpád. 

 

Regionális, stratégiai központtá válhat Szabadka 
2026. február 23. – Pannon RTV 

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálatával tartottak ma 

egyeztetést a funkcionális városi térségekben rejlő lehetőségekről - olvasható Góli Csilla, 

szabadkai alpolgármester Facebook-bejegyzésében. Hozzátette, hogy a szakmai tanácskozásra 

a CESCI szervezésében került sor, a Funkcionális Dunai Régiók elnevezésű projektnek 

köszönhetően, mely az EU Interreg Duna Régió Program támogatásával valósul meg. A 

funkcionális városi térségek túllépik az önkormányzatok közigazgatási határait és regionális 

szempontból gazdasági, társadalmi és közlekedési kapcsolatokat erősítenek. Szabadka 

városának komoly lehetőségei vannak, mint regionális központ, hogy a jövőben ennek 

megfelelően stratégiai központként tudjon a környező önkormányzatokkal együtt fellépni 

térségünk fejlődésében – közölte Góli Csilla bejegyzésében. 

 

Adomány a zentai zeneiskolának 
2026. február 23. – Magyar Szó 

A Rotary Club helyi szervezete ismét jótékonykodott. Az idén húszéves jubileumát ünneplő 

zentai Rotary Club képviselői hétfőn 22 kottatartót adtak át a Stevan Mokranjac Alapfokú 

Zeneiskola számára. Antal Attila, a klub elnöke elmondta, hogy az adományt a tavaly november 

8-ai báljuk belépőiből finanszírozták: – Ezen a bálon hét országból 11 Rotary Club vett részt, 

illetve a zentai polgárok közül is voltak jelen támogatók. A bálon mint fellépő vett részt Gábor 

Zoltán, a zeneiskola igazgatója. Az adományozást két részre bontottuk, az egyik részéből a 

kottatartókat vásároltuk meg, a másik része pedig hangszerfelajánlást jelent, vagyis összesen 

11 hangszert adományoztak a különböző Rotary Clubok. Ennek a kivitelezése még folyamatban 

van, de a kottatartókat már most nagy szeretettel adjuk át a zentai zeneiskolának, ami idén 

ünnepli a 80. évfordulóját. 
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Bővült a nagycsaládos egyesület 
2026. február 23. – Magyar Szó 

A Kishegyesi Nagycsaládosok Egyesülete (Kincse) aktív civil szervezet, amelynek egész évben 

vannak programjai, és szorosan együttműködik más civil szervezetekkel, és várja az új 

csatlakozókat. Kerepes Árpád, az egyesület elnöke elmondta, hogy sikeresen zárták a múlt évet. 

– Az elérhető pályázati lehetőségeket kihasználtuk, és az igényelt támogatások nagy részét el is 

nyertük. Évről évre pályázunk a nagycsaládos napra, a hagyományos disznóvágásra, az évzáró 

rendezvényünkre és a mikuláscsomag-osztásra. Egész évben szervezünk kézműves-

foglalkozásokat a Kishegyesi Könyvtárral közösen, csaknem havi rendszerességgel. Amit 

elterveztünk, azt sikerült megvalósítanunk. Tavaly nyolc új nagycsalád csatlakozott hozzánk, 

és nemcsak beléptek, hanem aktívan részt is vesznek a munkában. Már saját ötleteikkel is 

gazdagítják a programjainkat – számolt be az elnök. 

 

A vajdasági gazdák is tiltakoznak, kedden fontos útvonalak lezárása várható 
2026. február 23. – Vajdaság Ma 

Holnaptól, február 24-étől a vajdasági gazdák is csatlakoznak a gazdatiltakozásokhoz. A gazdák 

holnaptól – saját megfogalmazásuk szerint – a tiltakozások radikalizálásába és a közutak teljes 

blokádjába kezdenek. Dušan Tornjanski, a Bánáti Szövetség képviselője az N1 televíziónak 

nyilatkozva elmondta: komoly útlezárásokra lehet számítani, mivel az ország minden részéből 

rendkívül nagyszámú termelő jelezte részvételi szándékát. A döntés a szombaton Mrčajevciben 

tartott egyeztetésen született meg. „Hogy pontosan hány ponton lesznek blokádok, azt még 

nem tudjuk. Ez a nap folyamán dől el, de óriási az érdeklődés, nagy számú gazda csatlakozik a 

megmozduláshoz, így jelentős útlezárások várhatók” – fogalmazott Tornjanski, aki 

emlékeztetett arra, hogy a 32 gazdaszervezet és az útblokádokon részt vevő termelők 

képviselőinek találkozóját követően döntés született: holnap 10 órától a tiltakozás 

radikalizálásába kezdenek.  

 

Kilenc önkormányzatban tartanak választásokat március 29-én 
2026. február 23. – Hét Nap, Magyar Szó 

Március utolsó vasárnapján kilenc szerbiai önkormányzatban tartanak rendes helyhatósági 

választásokat. A választásokat Ana Brnabić, Szerbia Képviselőházának elnöke írta ki. Március 

29-én Kúla, Bor, Aranđelovac, Bajina Bašta, Kladovo, Knjaževac, Lučani, Majdanpek és 

Smederevska Palanka önkormányzatokban döntenek majd a polgárok a képviselő-testületek 

összetételéről. A választások kiírásáról szóló dokumentum aláírását követően Ana Brnabić 

elmondta, hogy a helyi választásokról szóló törvény 34. szakaszában foglalt felhatalmazás 

alapján hozta meg a döntést. „A korábbi helyhatósági választásokat e kilenc helyi 

önkormányzati egységben 2022. április 3-án tartották meg, a törvény 35. szakasza pedig 

előírja, hogy a döntést legkorábban 150, legkésőbb 45 nappal a képviselők mandátumának 

lejárta előtt kell meghozni” – nyilatkozta Brnabić az újságíróknak. 
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KMKSZ: Az aktuális kérdések ismét terítéken Beregújfaluban 

2026. február 23. – Karpat.in.ua 

Megtartotta soros közgyűlését a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség beregújfalui 

alapszervezete is. A jelenlegi körülmények miatt és a háborúra való tekintettel a Nagyberegi 

Kistérséghez tartozó település KMKSZ alapszervezete nem tudott nagyobb létszámú 

programokat szervezni, viszont több, a közösség érdekeit szolgáló munkát sikerült 

megvalósítani. A település egyik legnagyobb problémája a rossz úthálózat, amelyen 

valamelyest tudtak javítani kistérségi forrásokból helyi összefogással, a KMKSZ 

alapszervezetének támogatásával. Emellett minden központi rendezvényen képviseltették 

magukat, továbbá több esetben magyarországi programokon is vitték a beregújfalui 

disznótoros hagyományok hírnevét, hangzott el Tóth Bertalan alapszervezeti elnök 

beszámolójában, akit a közgyűlés újabb 3 éves periódusra választott meg a vezetői pozícióba. 

 

KMKSZ alapszervezeti ülés Nagyberegen 
2026. február 23. – Karpat.in.ua 

Megtartotta évértékelő- tisztújító gyűlését a KMKSZ Nagyberegi Alapszervezete. Nagyberegen 

a Tulipán tanodában gyűltek össze az alapszervezet tagjai, ahol Juhász Edina az alapszervezet 

elnöke számolt be az elmúlt időszak történéseiről, és az okról a megemlékezésekről, amiket 

közösen tartottak meg. A közgyűlés alkalmával tisztújításra is sor került, aminek 

eredményeként a korábbi elnököt és helyettesét Lőrincz Pétert is megerősítették tisztségükben. 

 

Jótékonysági labdarúgó torna 
2026. február 23. – Karpat.in.ua 

Jótékonysági labdarúgó tornát szervezett Budapesten az „Összefogunk Ádiért” Alapítvány. A 

megmérettetés célja az volt, hogy pénzt gyűjtsenek a beregszászi származású Major Ádám 

gyógykezelésére. A 11 éves Ádi Duchenne-izomdisztrófiában szenved. Ötéves korában derült ki 

róla, hogy egy örökletes genetikai betegséggel él együtt, ami idővel elsorvasztja az izmait. A 

Duchenne-szindróma versenyfutás az idővel. Jelenleg nincs rá gyógymód, de létezik egy 

génterápia, ami képes lelassítani a betegség lefolyását, időt nyerve ezáltal a betegnek. A család 

most erre a gyógyszerre gyűjt, a jótékonysági focitorna bevételét is Ádi génterápiájára fordítják. 

 

Magyar támogatások az obolonyi melegedőnek 
2026. február 23. – Karpat.in.ua 

Az elmúlt időszakban bejárták a világsajtót azok a képek és információk, amelyek a jelenlegi 

kijevi helyzetet mutatják be. Az energetikai rendszert ért folyamatos orosz támadások miatt 

jelenleg is válságos a főváros egyes kerületeinek áram-, víz-, valamint fűtés ellátása. Vannak 

olyan helyek, ahol a lakosok már több mint egy hónapja nélkülözik ezek valamelyikét vagy 

mindegyikét. Kijev Obolony kerületében a helyzet kritikus, de némileg kedvezőbb, mint a 

balparti területeken. A kerületben is számos melegedőpontot hoztak létre az elmúlt 

időszakban, ahol a lakosok feltölthetik technikai eszközeiket. Az egyik ilyen központba juttatta 

K
á

rp
á

ta
lj

a
 

https://life.karpat.in.ua/?p=274005&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=274001&lang=hu
https://sport.karpat.in.ua/?p=20489&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=273993&lang=hu


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. február 24. 

el a napokban Ukrajna magyarországi nagykövete, Fegyir Sandor azokat a felajánlásokat, 

amelyeket Veszprém, illetve Záhony városától kapott. 

 

Házasság Hete programsorozat a KMNE szervezésében 
2026. február 23. – Kárpátalja lap 

A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) idén is gazdag és tartalmas 

programsorozattal csatlakozott a Házasság Hete nemzetközi kezdeményezéshez. A szervezet 

célja az volt, hogy február 14–23. között a házaspárok számára közös élményeket, lelki 

feltöltődést és egymásra fordított minőségi időt biztosítson, miközben erősítette a család 

intézményének fontosságát és a közösségi összetartozás érzését. A programsorozat február 14-

én vette kezdetét a házaspáros vacsorával a Helikon étteremben, Jánosiban, ahol az est egyik 

programpontjaként a jubiláló házaspárokat emléklappal tüntették ki. Ez alkalommal volt egy 

házaspár, amely idén 30. házassági évfordulóját ünnepli, többek között a KMNE nekik is 

emléklapot adott át. 

 

Munkácsy Mihály születésének 182. évfordulójára emlékeztek a Munkácsy 

Mihály Magyar Házban 
2026. február 23. – Kárpátalja lap 

Meghitt, ugyanakkor emelkedett hangulatú rendezvényen tisztelegtek Munkácsy Mihály 

emléke előtt születésének 182. évfordulóján Munkácson, a nevét viselő Munkácsy Mihály 

Magyar Házban. Az esemény egyszerre szólt a világhírű festőgéniuszról és arról a kulturális 

örökségről, amely máig meghatározza a Latorca-parti város arculatát. Az esemény a bejáratnál 

álló mellszobor koszorúzásával kezdődött, ahol elhangzott, hogy Munkácsy nemcsak a magyar 

festészet egyik legnagyobb alakja, hanem szülővárosának is örök hírnevet szerzett. Művészete 

hidat képez múlt és jelen között, és a helyi közösség identitásának is szerves részévé vált. 

 

Közös imára hív a békéért Steinbach József református püspök az ukrajnai 

háború kitörésének évfordulóján 
2026. február 23. – MTI, Demokrata 

Közös imára hív a békéért Steinbach József református püspök, a Magyarországi Református 

Egyház zsinatának lelkészi elnöke, a Kárpát-medencei református egyházkerületeket tömörítő 

Generális Konvent ügyvezetője az ukrajnai háború kitörésének évfordulóján. Az MTI-hez is 

eljuttatott közleményben Steinbach József arra kéri a Kárpát-medence reformátusait, hogy 

imádkozzanak a kárpátaljai testvérekért és a háború miatt szenvedő minden emberért. Azt is 

kéri, imádkozzanak konkrétan a béketárgyalásokért, az egymással tárgyaló vezetőkért, és az 

egymás ellen fordult országok mindegyikéért. Kérése szerint a reformátusok imádkoznak a 

háború okozta testi és lelki gyötrelemben élőkért, a szétszakított családokért, az özvegyekért és 

árvákért, a hadirokkantakért, a fronton harcolókért, kárpátaljai testvéreinkért, minden 

háborúságot szenvedőért. 
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https://demokrata.hu/magyarorszag/kozos-imara-hiv-a-bekeert-steinbach-jozsef-az-ukrajnai-haboru-kitoresenek-evfordulojan-1142808/
https://demokrata.hu/magyarorszag/kozos-imara-hiv-a-bekeert-steinbach-jozsef-az-ukrajnai-haboru-kitoresenek-evfordulojan-1142808/
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 23. – Kossuth Rádió 

 

Mintegy kétszázan gyűltek össze hétfő reggel 10 órakor a nagyváradi premontrei templom előtt, 

hogy tiltakozzanak Fejes Rudolf Anzelm premontrei apát kilakoltatása ellen. A bírósági 

végrehajtó által meghirdetett időpontban nem történt meg a kilakoltatás, mert a nagyváradi 

önkormányzat halasztást kért. Mint arról korábban beszámoltunk, az apát ellen a város 

önkormányzata indított kilakoltatási pert, arra hivatkozva, hogy a rendház az önkormányzat 

tulajdonában van, és a mellette levő iskolaépülettel együtt európai uniós forrásokból fel akarják 

újítani.  

 

A közösség jövőjéről, a család szerepéről és a keresztény értékek megtartó erejéről szólt a 

Dunaszerdahelyen megrendezett Folyami Polgárnaszád fórum.  A Civil Összefogás Fórum és a 

Szövetség a Közös Célokért eseménye lehetőséget teremtett az együtt gondolkodásra, a 

párbeszédre a közösség jövőjét illetően. A fórum egyúttal lehetőséget teremtett arra is, hogy a 

jelenlévők támogassák a 2025 tavaszán tűzben megrongálódott pozsonyeperjesi Szent Péter és 

Pál-templom felújítását.  

 

Átadták a Híd Kulturális Alapítvány felújított székházát Zentán. Az 1890-es években emelt, a 

zentaiak által Barsi Házként ismert épület 350 négyzetméteren újult meg Magyarország 

Kormányának támogatásával.  

 

Közeleg a Székely Szabadság napja. A március 10-i marosvásárhelyi megemlékezés és utcai 

felvonulás célja kifejezni a területi autonómia iránti közösségi igényt, ugyanakkor felhívni a 

résztvevők és a közvélemény figyelmét a Székelyföld Autonómia-statútumában foglalt 

alapelvekre is - nyilatkozta Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács elnöke. 

 

A Vajdasági Magyar Cserkészszövetség a hétvégén tartotta meg a tavaszi évi közgyűlését, majd 

ünnepélyes szentmise keretében a püspökatya megáldotta az új szövetségi zászlót, amit az 

ötödik plakett-díjkiosztó ünnepség követett.  

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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A Kárpátaljai Magyar Líceum hét településen működtet oktatási intézményeket. A 

hagyományokhoz híven az elsős diákok minden évben megtanulják a savanyú káposzta 

készítésének fortélyait. Idén mintegy 170 tanuló érkezett a hálózat nagydobronyi képzési 

helyszínére, hogy részt vegyen a hagyományőrző foglalkozáson. 


